

ОДИН ГЕКТАР КАЖДОМУ ГРАЖДАНИНУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ БЕСПЛАТНО!



ГЕКТАР ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ЗЕМЛИ СМОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ
ЛЮБОЙ ЖЕЛАЮЩИЙ НАЧАТЬ ТАМ СВОЕ ДЕЛО

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 26
(8653)

ПЯТНИЦА,
29 июня 2018 г.



Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

27 июня

Всероссийский День молодежи!

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи! Этот праздник, пожалуй, один из самых приятных, позитивных, устремляющих в будущее и дарующий надежду на лучшее. Юность и молодость - прекрасный период в жизни каждого человека, время смелых открытий и честолюбивых планов.

Молодые люди нашего района талантливы, инициативны и энергичны, умеют принимать смелые решения. Мы гордимся теми, кто уже достиг значительных результатов в образовании, спорте и культуре. В базе данных одаренной и талантливой молодежи Ягоднинского района, созданной администрацией района, состоит не один десяток молодых людей - победителей различных творческих конкурсов художественного, декоративно-прикладного, вокального, поэтического творчества, призеров районных, областных и всероссийских спортивных соревнований. Молодежь района регулярно принимает участие в раз-

личных конкурсах, семинарах и форумах, многие представители молодого поколения становятся участниками социально значимых проектов. В этом году состоялся ряд больших районных мероприятий, в которых активное участие приняла молодежь Ягоднинского района: ежегодный районный фестиваль «Победа остается молодой», XXI научно-практическая конференция школьников «Пою мое Отечество!» и др. В феврале на территории района прошла XIII областная спартакиада учащихся, где наши ребята заняли первое место. В марте было проведено открытое соревнование по боксу класса «Б» памяти героя французского Сопротивления Я.А. Высоцкого. Регулярно организуются районные соревнования по футболу, волейболу, шахматам, теннису, хоккею.

Молодежь нашего района приняла активное участие в различных областных и всероссийских мероприятиях: конкурс танцевальных коллективов «Золотые россыпи Колымы», Всероссийский конкурс «Если бы я был Президентом» (Санкт-Петербург), XIX Всероссийский фестиваль-конкурс юных дарований «Алмазные грани», Всероссийский фестиваль-конкурс «Хрустальные звездочки» и IV Международный телевизионный IT проект-конкурс «Талант» (Москва), XXII Международный фестиваль детско-молодежного творчества и педагогических инноваций, конкурс слоганов в поддержку здорового образа жизни, областные турниры и сорев-

нования по боксу, волейболу, греко-римской борьбе и др.

В районе действует Молодежный совет при главе района, который созывается один раз в два месяца. На заседаниях представители работающей молодежи и старшеклассники совместно с руководителями учреждений района рассматривают наиболее злободневные, актуальные проблемы, волнующие нашу молодежь. Осуществляют свою деятельность Российский Союз Молодежи, Российское движение школьников, члены которых принимают участие во всех значимых для района мероприятиях. На предприятиях и учреждениях района работают молодые специалисты, перенимая лучшие трудовые традиции ветеранов.

Дорогие друзья, именно вам, сегодняшним школьникам, студентам, молодым специалистам, решать, каким будет завтрашний день Ягоднинского района. Мы возлагаем на вас наши надежды.

Оставайтесь молодыми! Любите жизнь, стремитесь к новым победам и свершениям! От всей души желаю, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего - учебы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы! Пусть ваши силы, активность и в дальнейшем помогают нашему району расцвести! С праздником вас!

Дмитрий БОРОДИН, глава
Ягоднинского городского округа.

Молодое поколение Колымы!

Искренне рад поздравить колымскую молодежь с праздником!

Считаю, что в Магаданской области замечательная молодежь. Убедился в этом на встречах. Вижу, что у вас огромный потенциал, который очень нужен Колыме. Уверен, те из вас, кто свяжет свою жизнь с родным краем, не пожалеет об этом.

Молодежь составляет более трети населения области. Это огромная сила.

Для нас очень важно, чтобы вы активнее включались в жизнь региона. Именно вы - инициаторы и проводники новых взглядов, прогрессивных и смелых идей в общественной жизни, в экономике, науке. Ваши силы, нестандартное мышление, креативность, творческий потенциал необходимы для будущего развития региона, для укрепления нашего государства.

Учитесь, осваивайте разные профессии, покоряйте вершины, пробуйте и

добивайтесь своей цели! Мы поддерживали и будем поддерживать людей энергичных, талантливых, инициативных.

Идите по жизни смело! Как известно, дорогу осилит идущий! Верьте в себя, и все у вас все получится.

От всей души желаю вам успехов, вечного юношеского задора, сил и энтузиазма молодости! Пусть сбудется все, о чем мечтаете! С Днем молодежи!

Сергей НОСОВ, врио губернатора
Магаданской области.

Новости

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

избирательной комиссии МО «Ягоднинский городской округ»

Избирательная комиссия МО «Ягоднинский городской округ» сообщает, что в соответствии с п. 4 ст. 12 Закона Магаданской области «О порядке формирования представительных органов муниципальных образований» № 772-ОЗ от 05.12.2006 производится прием документов кандидатов в депутаты Собрания представителей Ягоднинского городского округа до 20 июля 2018 г. включительно.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 83

Режим работы ОИК № 1 будет осуществляться:

в будние дни с 16-00 ч. до 20-00 ч., суббота, воскресенье с 12-00 ч. до 16-00 ч.

По адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, д. 6, каб. 308, в здании администрации Ягоднинского городского округа, тел. 2-29-89.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ

Добровольцы России!

В целях развития добровольчества на территории Российской Федерации, совершенствования механизмов взаимодействия органов власти, добровольцев и организаторов добровольческой деятельности разработана единая система «Добровольцы России» (далее - Система), расположенная по адресу: <http://добровольцыроссии.рф>.

Система объединяет различные запросы и предложения со стороны добровольцев и организаций в рамках одного ресурса, что позволяет всем гражданам, независимо от возраста, места жительства и интересов, находить подходящие возможности для оказания волонтерской помощи и самореализации

Жилище гражданина России неприкосновенно!

Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области в июне 2018 г. возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя п. Ягодное, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (Нарушение неприкосновенности жилища).

По предварительным данным следствия, 3 июня т. г., в вечернее время, в Ягодном, подозреваемый, находясь в алкогольном опьянении, с целью погово-

КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 87

Режим работы ОИК № 2 будет осуществляться:

в будние дни с 16-00 ч. до 20-00 ч., суббота, воскресенье с 12-00 ч. до 16-00 ч.

По адресу: п. Синегорье, ул. Комсомольская, д. 5, 3-й этаж, в здании территориального отдела п. Синегорье, тел. 46-2-00.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 88

Режим работы ОИК № 3 будет осуществляться:

в будние дни с 17-00 ч. до 21-00 ч., суббота, воскресенье с 12-00 ч. до 16-00 ч.

По адресу: п. Оротукан, ул. Спортивная, д. 8, в здании кинотеатра «Металлист», тел. 8-18-87.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНО-

через добровольчество. Система направлена на активный обмен знаниями и опытом в сфере добровольчества, развития коммуникаций и обучение добровольцев, сбор статистической и аналитической информации, осуществление взаимной оценки волонтеров и организаторов добровольческой деятельности, фиксацию опыта и достижения волонтеров.

Система определена единым информационным ресурсом для освещения деятельности волонтеров, в котором размещаются федеральные, региональные и тематические новости, а также является официальным порталом по освещению основных мероприятий, связанных с проведением в России Года

ГО УЧАСТКА № 84

Режим работы ОИК № 4 будет осуществляться:

в будние дни с 16-00 ч. до 20-00 ч., суббота, воскресенье с 12-00 ч. до 16-00 ч.

По адресу: п. Ягодное, ул. Ленина, д. 42, в Центре культуры, досуга и кино Ягоднинского городского округа, тел. 8-914-031-15-14, тел. 2-22-18.

Также с 29.06.2018 начинает работу с гражданами избирательная комиссия МО «Ягоднинский городской округ» по подготовке и проведению дополнительных выборов в Собрание представителей Ягоднинского городского округа.

Режим работы комиссии будет осуществляться:

в будние дни с 16-00 ч. до 20-00 ч., суббота, воскресенье с 12-00 ч. до 16-00 ч.

По адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, д. 6, каб. 103 (здание администрации), тел. 2-25-31.

И.В. Мармус, заместитель председателя избирательной комиссии МО

«Ягоднинский городской округ».

добровольца (волонтера). В Систему включен специальный раздел, посвященный Году добровольца (волонтера).

Контактное лицо в г. Магадане – Абдуллина Любовь Эдуардовна, специалист по работе с молодежью МОГАУ «Ресурсный центр поддержки общественных инициатив». Телефон: **8(413 2) 64-47-01.**

Контактное лицо в Ягоднинском городском округе – Моташкова Екатерина Игоревна, специалист по работе с молодежью при администрации Ягоднинского городского округа. Телефон: **8(413 43) 2-25-31.**

Екатерина МОТАШКОВА, ведущий специалист по работе с молодежью.

ще неприкосновенно, никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения».

Максимальная санкция ч. 1 ст. 139 УК РФ предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до 1 года.

Владимир БОГОМОЛОВ, руководитель Ягоднинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Магаданской области.

Будущее страны - в руках молодежи

Дорогая молодежь Колымы!

От имени депутатов Магаданской областной Думы поздравляю вас с Днем молодежи!

Молодые люди Магаданской области – это искреннее и светлое поколение. Вы умеете размышлять, гордитесь своим краем и страной, изучаете историю. Многие из вас подают большие надежды, показывая себя общественными активистами, организаторами, артистами, спортсменами, грамотными молодыми специалистами, будущими и настоящими учеными и квалифицированными

рабочими. Мы надеемся на вас, ведь именно вам предстоит развивать в будущем нашу малую родину и заботиться о старших.

Магаданская областная Дума считает важным направлением своей работы молодежную политику. Для ее успешной реализации при заксобрании создана Молодежная общественная палата, и уже 12 лет вместе с депутатами ее активисты прорабатывают важные законы, нацеленные на поддержку студентов, молодых ученых, семей, дополнительную социальную защиту детей в регио-

не. Мы работаем для того, чтобы вы могли получить хорошее образование, хорошую профессию, достойную оплату труда, реализовать себя в жизни. Ваши энтузиазм, способности, энергия, и профессионализм – залог процветания нашего края и успеха на вашем жизненном пути.

Желаю вам удачи во всех добрых начинаниях, любви, оптимизма, счастья и благополучия. С праздником!

Сергей АБРАМОВ, председатель Магаданской областной Думы.

«Дом для молодой семьи»

Будущее страны – в руках молодежи. Именно они будут вести страну по пути роста и процветания. Однако не секрет, что одна из острейших проблем, стоящих сегодня перед молодежью, — нехватка качественного жилья, и ее успешное решение является основой семейного счастья, демографического роста и, в конечном счете, развития каждой территории.

Для решения этой проблемы в рамках программы «Дом для молодой семьи» в администрации Ягоднинского городского округа состоялось торжественное вручение жилищных сертификатов молодым семьям. В этом году 6 молодых семей-претендентов получили свидетельства на получение социальной выплаты на сумму более 2 млн рублей.

В приветственном слове глава Ягоднинского городского округа Д.М. Бородин подчеркнул, что вручение свидетельств на приобретение жилья стало традиционным. Рассказав, что программа «Дом для молодой семьи» реализу-

ется на территории Ягоднинского района уже 10 лет, Дмитрий Михайлович отметил, что за этот период 50 молодых семей уже получили свидетельства и улучшили свои жилищные условия, приобрели в п. Ягодное отдельные благоустроенные квартиры.

Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей Ягоднинского района демонстрирует ежегодный рост числа семей, желающих стать участниками программы.

Вручая свидетельства, Д.М. Бородин поздравил молодые семьи с таким важным и радостным событием и пожелал, чтобы в каждом новом доме, которые молодые семьи смогут приобрести с помощью свидетельств, царил тепло, добро и уют и был слышен звонкий детский смех. «Работа в этом направлении будет продолжаться, а это значит, что все большее число молодых людей смогут жить в своем доме, а значит, более уверенно смотреть в завтрашний день и расширять свои семьи», — подчеркнул

Дмитрий Михайлович.

С напутственным словом к молодым семьям обратилась и председатель Собрания представителей Ягоднинского городского округа Надежда Богдановна Олейник: «Пусть этот сертификат и приобретение вами жилья в Ягодном способствует тому, чтобы вы остались здесь, на нашей колымской земле. Вместе с администрацией округа мы сделаем все, чтобы вам было уютно и комфортно. Желаю всем семейного счастья и реализации всех жизненных планов в новом жилье!»

Главный эксперт при главе Ягоднинского городского округа Таина Высоцкая рассказала присутствующим о порядке реализации свидетельств, акцентировав внимание на необходимости воспользоваться сертификатами в нужный срок.

В неформальной обстановке молодые семьи поделились перспективными планами на будущее, в реализации которых им помогут полученные сертификаты. «Мы благодарны за такую поддержку со стороны государства. Самостоятельно, без начального капитала, молодой семье очень сложно рассчитывать на приобретение недвижимости. Мы очень рады, что приняли участие в этой программе, и уже присмотрели для себя удобную квартиру, в которой можно будет обустроить уютную детскую комнату», — рассказала Яна.

Ее поддержала молодая мама Анастасия: «Конечно, очень неудобно жить в съемных квартирах, да и накладно в финансовом плане. Получив свидетельство, испытываю радость, ведь совсем скоро будет свое жилье. Уже рассматриваю разные варианты. Хочется поскорее почувствовать себя полноправным хозяином в своем доме».

Екатерина МОТАШКОВА, ведущий специалист по работе с молодежью.



Счастливые обладатели жилищных сертификатов.

Большая перемена

«Закон и подросток»

20 июня на базе МБОУ ДО «ЦДТ п. Ягодное» состоялся муниципальный этап областной профильной школы начинающих правоведов «Закон и подросток». В школе приняли участие учащиеся 8-х классов общеобразовательных организаций Ягоднинского городского округа: Вироника Лазаренко, Дарья Рыжкова (МБОУ «СОШ п. Ягодное»), Ирина Пронь (МБОУ «СОШ п. Синегорье»), Валентина Белова, Ольга Алеференко (МБОУ «СОШ п. Оротукан»), Паулина Самрина (МБОУ «СОШ п. Дебин»).

Формирование правовой грамотности у ребят, профилактика правонарушений несовершеннолетних – основные направления деятельности школы юных правоведов.

В работе приняли участие представители различных структур:

- В.В. Мамонтова, общественный помощник Уполномоченного по правам

ребенка на территории Ягоднинского городского округа Магаданской области, рассказала о правах ребенка, познакомила с основными положениями Конвенции о правах ребенка;

- об основных правилах безопасности на дороге рассказал инспектор ГИБДД отделения МВД России по Ягоднинскому району старший лейтенант полиции Б.Н. Мокров;

- А.Р. Лешунов, помощник прокурора по Ягоднинскому району, познакомил ребят с правилами информационной безопасности;

- инспектор ПДН ОтдМВД России по Ягоднинскому району капитан полиции Т.В. Бражник проинформировала участников школы о разных видах ответственности и мерах наказания.

Также ребята посетили Ягоднинский районный суд, где председатель суда В.А. Дьяченко в доступной форме рассказал о работе судей.

В конце обучения дети приняли учас-

тие в игре «Правовая эстафета», в которой они смогли не только показать свои знания, но и узнать что-то новое.

Юные правоведы получили навыки праворазъяснительной работы, которую им предстоит провести среди одноклассников и младших школьников на летних площадках.

По итогам обучения всем участникам были вручены сертификаты о прохождении обучения в школе начинающих правоведов «Закон и подросток».

В августе эти ребята отправятся в МОГАУ «Детско-юношеский оздоровительный центр «Северный Артек» в рамках профильной смены «Лето без границ» для участия в региональном этапе, где они представят отчет о проделанной работе. Уверены, что они с честью и достоинством защитят свои проекты.

Яна КОРШУНОВА, ведущий специалист по работе с детьми и молодежью комитета образования.



Правовая грамотность - залог успешной жизни

20 июня нас пригласили посетить школу «Закон и подросток».

Когда мы пришли, нас кратко познакомили с тем, как будут проходить занятия и что мы будем делать. Нам предстояло узнать наши права и обязанности, правила дорожного движения, о том, какая информация причиняет нам вред.

Каждую тему нам освещали разные люди, как учителя в школе, и от этого, наверно, было даже легче слушать, так как сменялась тема быстро, а желание

запомнить было больше.

Нам очень понравилась эта школа. Было очень интересно и познавательно учиться чему-то новому.

Но особенно нас заинтересовали правила дорожного движения и рассказ об ответственности и мерах наказания. Также нам очень понравилась экскурсия в районный суд.

А самое интересное, наверно, в том, что нам можно и нужно будет поделиться полученными знаниями с дру-

гими ребятами.

А что нам не понравилось? Может быть, только то, что все закончилось так быстро.

Думаю, мы будем советовать посетить эту школу своим друзьям и знакомым, а в особенности тем, кто хочет так же, как и мы, в будущем связать жизнь с законом.

Дарья Рыжкова и Вироника Лазаренко, учащиеся 9б класса МБОУ «СОШ п. Ягодное».

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07 июня 2018 г. № 452

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2015 года № 576 «О системах оплаты труда работников муниципальных учреждений в муниципальном образовании «Ягоднинский городской округ»».

В соответствии постановлением Правительства Магадан-

ской области от 26.01.2018 года № 44-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 11 июня 2014 г. N 483-пп», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2015 года № 576 «О системах оплаты труда работников муниципальных учреждений в муниципальном образовании «Ягоднинский городской округ»» согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя комитета по финансам администрации Ягоднинского городского округа А.В. Мирошниченко.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда», размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа (<http://yagodnoeadm.ru>) и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 г.

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08 июня 2018 г. № 453

«Об утверждении порядка получения копии отчета о техническом обследовании имущества».

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 года

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 21.07.2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», Федеральным законом от 07.12.2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить порядок получения копии отчета о техническом обследовании имущества, включенного в перечень объектов муниципального образования «Ягоднинский городской округ», в отношении которых планируется заключение концес-

сионных соглашений в 2018 году, согласно приложения № 1.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа (<http://yagodnoeadm.ru>).

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставить за собой.

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08 июня 2018 г. № 455

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2015 года № 577 «Об оплате труда руководителей муниципальных учреждений в муниципальном образовании «Ягоднинский городской округ», их заместителей и главных бухгалтеров».

В соответствии постановлением Правительства Магаданс-

кой области от 26.01.2018 года № 45-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 23 октября 2014 г. № 901-пп», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2015 года № 577 «Об оплате труда руководителей муниципальных учреждений в муниципальном образовании «Ягоднинский городской округ», их заместителей и главных бухгалтеров» согласно приложению № 1 к

настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя комитета по финансам администрации Ягоднинского городского округа А.В. Мирошниченко.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда», размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа (<http://yagodnoeadm.ru>) и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 г.

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08 июня 2018 г. № 456

«Об окончании отопительного периода 2017-2018 годов в Ягоднинском городском округе».

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 5 раздела 2 постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственни-

кам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отопительный период 2017-2018 годов закончить со дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха выше 8 градусов Цельсия.

2. Руководителям теплоснабжающих организаций обеспечить горячим водоснабжением потребителей, в соответствии с требованием СанПиН в межотопительный период и по окончании отопительного периода приступить к выполнению меро-

приятий подготовки 2018-2019 годов.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа www.yagodnoeadm.ru

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы Ягоднинского городского округа Н.В. Токарчук.

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09 июня 2018 г. № 457

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 10.02.2016 г. № 117 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие торговли на территории Ягоднинского городского округа на 2016-2020 годы»».

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуп-

равления в Российской Федерации», постановлением администрации Ягоднинского городского округа от 13.01.2016 г. № 21 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ в Ягоднинском городском округе, их формировании и реализации, и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Ягоднинского городского округа», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 10.02.2016 года № 117 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие торговли на территории Ягоднинского городского округа» от 13 января 2016 года № 21 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ в Ягоднинском городском округе, их формировании и реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Ягоднинского городского округа» администрации Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 15 декабря 2016 года № 970 «Об утверждении муниципальной программы «Патриотическое воспитание детей, молодежи и населения Ягоднинского городского округа» на 2017 - 2019 годы»

граммы «Развитие торговли на территории Ягоднинского городского округа на 2016-2020 годы».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда», размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа - <http://yagodnoeadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. руководителя комитета по экономическим вопросам администрации Ягоднинского городского округа Варнер О.Н..

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 июня 2018 г. № 459

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 15 декабря 2016 года № 970 «Об утверждении муниципальной программы «Патриотическое воспитание детей, молодежи и населения Ягоднинского городского округа» на 2017 – 2019 годы».

В целях повышения эффективности реализации бюджетных средств, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Ягод-

нинского городского округа от 13 января 2016 года № 21 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ в Ягоднинском городском округе, их формировании и реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Ягоднинского городского округа» администрации Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 15 декабря 2016 года № 970 «Об утверждении муниципальной программы «Патриотическое воспитание детей, молодежи и населения Ягоднинского городского округа» на 2017 - 2019 годы»

согласно приложению.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа <http://yagodnoeadm.ru>.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного эксперта при главе Ягоднинского городского округа Высоцкую Т.В.

Д.М. Бородин, глава

Ягоднинского городского округа.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа (далее Комитет) на основании распоряжения Комитета от 25.06.2018 года № 78, сообщает о продаже муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Ягоднинский городской округ»:

Наименование муниципального имущества	Год ввода в эксплуатацию	Адрес объекта	Нормативная цена подлежащего приватизации имущества согласно отчета об оценке независимых оценщиков (в том числе НДС) (руб.)	Задаток в размере 20 % от начальной цены продаж (руб.)	Шаг аукциона в размере 5 % (руб.)
Здание Дома быта общей площадью 504,70 кв.м. с земельным участком общей площадью 781,00 кв.м.	1962	Магаданская область, Ягоднинский район, п. Деблин, ул. Советская, дом 9	998000,00	199 600,00	49 900,00
TOYOTA REGIUS ACE (легковой) Государственный номер В 901 ММ 49	2000	Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное	158000,00	31 600,00	7 900,00
Ssangyong Rexton II (легковой) Государственный номер А 048 АА 49	2012	Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное	639000,00	127 800,00	31 950,00
Итого			1 795 000,00	359 000,00	89 750,00

1. Способ приватизации – аукцион (при подаче предложений о цене имущества в открытой форме).

2. Дата проведения аукциона – 31 июля 2018 года в 12-00 по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж, каби-

нет Комитета.

3. Начальная цена продажи определена на основании отчетов об оценке независимого оценщика ООО «Центр ОМЭК» от 30.05.2018 года № 80, от 31.05.2018 года № 81, от 14.06.2018 года № 88.

4. Данное информационное сообщение о проведении аукциона является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцентом такой оферты.

(Окончание на 10-й стр.)

Официально

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

5. Основанием для внесения задатка является заключенный с продавцом договор о задатке, условия которого определены продавцом как условия договора присоединения.

Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Задаток вносится единым платежом на счет:

УФК по Магаданской области (КУМИ администрации Ягоднинского городского округа лицевой счет 05473D49930)

ИНН 4908004825 КПП 490801001 БИК 044442001 ОКТМО 44722000

р/с 40302810044423000054 Отделение Магадан г. Магадан,

БЕЗ КБК!!!

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Комитета, является выписка с этого счета.

В случае отзыва заявки до окончания приема заявок на участие в аукционе задаток возвращается в течение 5 дней с момента поступления отзыва заявки, если заявка отзывается позднее даты окончания приема заявок, то задаток возвращается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением победителя, в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

6. Срок внесения задатка с 29 июня 2018 года по 25 июля 2018 года.

7. Время и место приема заявок - рабочие дни с 9-00 часов до 17-00 часов по местному времени с 29 июня 2018 года по 25 июля 2018 года по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж, кабинет Комитета.

8. День определения претендентов участниками аукциона – 27 июля 2018 года.

Претенденты на участие в аукционе предоставляют следующие документы:

8.1. Заявка - 2 экземпляра.

8.2. Опись представленных докумен-

тов - 2 экземпляра.

8.3. Для юридических лиц:

* заверенные копии учредительных документов;

* документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

* документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

8.4. физические лица:

* документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

8.5. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством Российской Федерации.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

9. Подведение итогов аукциона - 31 июля 2018 года по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж, кабинет Комитета.

10. Покупателями муниципального имущества могут быть физические и юридические лица согласно статье 5 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного

и муниципального имущества» с учетом ограничений установленных данной статьей.

11. Победителем аукциона признается участник аукциона, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

12. Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку или высылается ему по почте заказным письмом в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

13. Договор купли-продажи с победителем аукциона заключается Комитетом в течении 5-ти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

14. Условия оплаты - единовременный платеж в течение 20 календарных дней с момента заключения договора купли-продажи на счет:

УФК по Магаданской области (КУМИ администрации Ягоднинского городского округа лицевой счет 04473D49930) ИНН 4908004825 КПП 490801001 БИК 044442001 ОКТМО 44722000

р/с 40101810300000010001 Отделение Магадан г. Магадан

Код платежа: 704 1 14 02043 04 0000

410 (Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу).

Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

15. Более подробно с информацией о проведении аукциона можно ознакомиться по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж, кабинет Комитета, телефон 8 (413-43) 2-25-97, 2-33-41.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Магаданской области информирует о физических лицах — должниках, проживающих в Ягоднинском районе, в отношении которых вынесены судебные решения о принудительном взыскании задолженности за поставленные услуги теплоснабжения, горячего водоснабжения и электрическую энергию перед ПАО «Магаданэнерго» по состоянию на 07.06.2018.

Примечание:

Публикация списка должников в СМИ осуществляется в рамках закона (п. 3 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 11 ФЗ от 27.07.2006 N 152-ФЗ “О персональных данных”). Федеральная служба судебных приставов вправе распространять фотографии, данные должников и сведения об имеющихся задолженностях без их согласия. Подобные действия не являются нарушением законодательства, поскольку обработка и распространение биометрических персональных данных без согласия гражданина может применяться в связи с осуществлением правосудия и исполнения судебных актов.

Узнать о своих долгах и оплатить их колымчане могут на сайте УФССП России по Магаданской области www.r49@fssprus.ru в разделе «Банк данных исполнительных производств».

(Список должников на 7-й стр.)

Официально

СПИСОК ДОЛЖНИКОВ

Абдрахманов Шайлобай Муташович 7 394,95	Кондрат Виктор Тимофеевич 5 924,27	Потапенко Василий Михайлович 17 256,10
АВРАШКО ЮЛИЯ ГЕННАДЬЕВНА 40 166,60	КОРЕНЦОВА ЕЛЕНА МИХАЙЛОВ- НА	Пудовкин Антон Александрович 6 705,95
Алексеева Мария Андреевна 7 251,86	14 108,85	Рекунов Александр Николаевич 17 635,68
БАЛКА СТАНИСЛАВ ВЛАДИМИ- РОВИЧ	КОРОЛЕВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА 15 025,83	РЮМШИН ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИ- РОВИЧ
15 735,40	КОСМИНА ТАТЬЯНА ОЛЕГОВНА 30 849,40	15 363,85
БЕЛЯЕВ АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ 6 301,76	Костоев Алихан Исраилович 5 196,42	Рябко Анна Анатольевна 12 048,52
БЕССОНОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАН- ДРОВНА	Кравченко Наталья Георгиевна 8 707,83	Сазонов Александр Юрьевич 9 032,10
9 481,61	КУЗИН РОМАН ВАЛЕРЬЕВИЧ 19 538,27	САМКОВА ЮЛИЯ ИГОРЕВНА 23 141,55
Богомаз Александра Александровна 24 793,23	ЛЕБЕДЕВ ЕВГЕНИЙ ИГОРЕВИЧ 86 005,40	СЕРИКОВА МАРИНА ВЛАДИМИ- РОВНА
Богомаз Сергей Александрович 16 734,15	ЛЕВИН ЕВГЕНИЙ БОРИСОВИЧ 11 614,69	5 023,40
Бойко Юлия Николаевна 14 736,74	Левина Татьяна Александровна 8 698,84	Серова Елизавета Александровна 27 348,33
Вадельгов Бекхан Магомедович 6 469,19	Мадеева Олеся Викторовна 35 164,58 21 023,26	СИДЕНКО Алексей Аркадьевич 6 665,44
Винниченко Михаил Иванович 12 285,20	Макаровская Анна Петровна 28 859,09	Сиренко Серафима Валентиновна 16 916,27
Гайрханова Юлия Николаевна 16 797,77	Макаровская Антонина Федоровна 9 395,15	Сирогенкова Ольга Викторовна 70 728,73
ГАШИН ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРО- ВИЧ	МАЛОЛЕТНЕВ АЛЕКСАНДР ВЯ- ЧЕСЛАВОВИЧ	Таскина Наталья Геннадьевна 19 181,46
9 054,30	5 129,26	ТЕРЕНТЬЕВА ВИКТОРИЯ ИВАНОВ- НА
ГОРЮК АНДРЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 45 16,55	Моисеев Александр Витальевич 6 069,48	26 658,31
ДВИНЯНИН Анатолий Филатович 9 578,35	МОЙСЕЕНКО АЛЕКСАНДР ЯДГА- РОВИЧ	Ткач Сергей Сергеевич 11 855,46
ДВОЙНИШНИКОВА ИРИНА ВА- ЛЕНТИНОВНА	6 754,74	Ульчугаева Ильвира Игоревна 27 825,78
21 158,45	Морозовская Надежда Николаевна 10 411,43	ФЕДОРОВ АЛЕКСЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ 57 129,88
ДУБОВА АЛЕНА ЮРЬЕВНА 106 169,12	Наддачин Леонид Константинович 16 455,84	ХАМЧИЕВ ЮНУС ДАУДОВИЧ 11 040,33
ЕВЛОЕВ ГАПУР МУСАЕВИЧ 10 634,15	НАСОНОВ АЛЕКСАНДР ВЛАДИ- МИРОВИЧ	ХЛЮПИНА ЕВГЕНИЯ ЕВГЕНЬЕВ- НА
Егоров Анатолий Анатольевич 18 529,50 9833,48	10 161,53	33 707,84
Ефимов Виталий Анатольевич 11 653,06	Нестерова Валентина Степановна 77 841,86	Цороев Багаудин Ахметович 6 432,42
ЕФРЕМОВА НАТАЛЬЯ ВАЛЕРЬЕВ- НА	Носик Анатолий Иванович 13 671,84	Цороев Хусен Весен-Гериевич 33 833,26
20 682,45	Общество с ограниченной ответ- ственностью “Ягоднинская управляю- щая компания “Содружество-1”	Цыроев Аслан Идрисович 8 735,29
ЖЕРНОКЛЕЕВ ВИКТОР АНДРЕЕ- ВИЧ	3 394 621,61	ЧУПРАСОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИ- РОВИЧ
8 134,29	ОГОРОДНИК АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ 8 692,90	30 184,64
Завгородняя Ирина Михайловна 11 457,98	Оздоева Мадина Мусаевна 11 507,17	Шамина Анастасия Александровна 93 766,26
Замятина Светлана Валерьевна 26 481,83	ООО “ЯГОДНИНСКАЯ УПРАВЛЯ- ЮЩАЯ КОМПАНИЯ СОДРУЖЕСТВО- 1”	Шелковой Игорь Николаевич 8 507,61
ЗОГОВ СТАНИСЛАВ ВЛАДИМИ- РОВИЧ	2 717 414,77	ШИТИКОВА МАРИЯ МИХАЙЛОВ- НА
10 796,00	ПЕТРОВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ 13 254,56	5 324,83
ЗЮКО АННА ОЛЕГОВНА 7 423,32	ПЕТРОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА 5 501,47	Щукина Елена Игоревна 6 636,11
Иванов Валерий Петрович 12 749,06	Платонов Леонид Владимирович 17 901,00	Юрин Олег Викторович 5 175,47
КАЛИНИН АЛЕКСЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 17 243,01	ПОЖИДАЕВА ТАМАРА ЮРЬЕВНА 7 945,00	Ядагаева Светлана Лукинична 11 085,33
КЛЮТКИН АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕ- ЕВИЧ		
14 981,87		

Зона безопасности

ВНИМАНИЕ!!!

**Отдел по делам ГО и ЧС
администрации Ягоднинского
городского округа информирует:**

Уважаемые жители и гости Ягоднинского городского округа!

На территории района установилась сухая и теплая погода, в связи с чем в любой момент пожарная обстановка может осложниться.

Статистика природных пожаров последних лет показывает, что их всплеск наблюдается в выходные дни, когда люди массово направляются отдыхать на лоно природы.

Отдыхая на природе, в лесу не следует забывать об элементарных правилах пожарной безопасности, которые помогут сохранить лесные массивы от пожаров. Самый действенный способ борьбы с лесными пожарами - осторожность и предупреждение возгорания.

Если вы решили отдохнуть на природе, в лесу, **ВЫПОЛНЯЙТЕ** следующие правила:

- никогда не поджигайте высохшую траву на любой природной территории;
- не разводите огонь в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев. Размещайте костер на песке или глине. Прежде чем развести огонь, снимите пласт земли с травой с кострища и вокруг него в радиусе одного метра;
- не оставляйте в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом или бензином, стеклянную тару и посуду, которые в солнечную погоду могут сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- хорошо залейте костер водой или забросайте его песком (землей) перед уходом. Не полностью потушенный ко-

стер в лесу служит причиной последующих больших бедствий.

Проведите с детьми разъяснительные беседы о правилах элементарной пожарной безопасности: не играть со спичками, не поджигать мусор и траву, не бросать в костер аэрозольные упаковки и незнакомые предметы.

Помните! Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут имущественную (материальную), административную или уголовную ответственность.

Уважаемые жители и гости Ягоднинского городского округа!

Во избежание возгорания леса не допускайте фактов неосторожного обращения с огнем!

Постоянно проявляйте должную заботу о лесе, и тогда он всегда будет для вас прекрасным местом отдыха!

О соблюдении мер пожарной безопасности при выжигании сухой растительности

Требования к мерам пожарной безопасности при проведении выжиганий сухой травянистой растительности установлены пунктами 72(1), 72(2) и 218 Правил противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390.

Вышеуказанными правилами противопожарного режима сплошные площадные выжигания (за исключением земель сельскохозяйственного назначения и запаса) разрешено производить в безветренную погоду при условии, что:

- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты;
- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Не допускается проведение выжиганий на:

- территориях с действующим особым противопожарным режимом;
- земельных участках, находящихся на торфяных почвах;
- землях запаса и сельскохозяйствен-

ного назначения (за исключением рисовой соломы).

Одновременно на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса допускается уничтожение сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков путем сжигания при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных приказом МЧС России от 26.01.2016 № 26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса», принятым по согласованию с Минприроды России и Минсельхозом России и зарегистрированным в Минюсте России 04.03.2016 (регистрационный № 41317).

Выполнение таких работ должно осуществляться в безветренную погоду. Место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров — от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров — от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев. Диаметр очага горения не должен превышать 3 метров.

Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих

материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра.

На каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее 2-х человек, прошедших обучение мерам пожарной безопасности, обеспеченных первичными средствами пожаротушения и мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

Наряду с этим постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1717 внесены изменения в Правила противопожарного режима в РФ, устанавливающие обязанность правообладателей земельных участков, расположенных на территориях городских и сельских поселений, садоводческих объединений, регулярно производить их уборку от мусора и покос травы, а также обязанность правообладателей земель сельскохозяйственного назначения принимать меры по их защите от зарастания сорными растениями и своевременно производить сенокосение на сенокосах.

В целях недопущения зарастания земельных участков указанные работы целесообразно проводить регулярно в течение пожароопасного сезона.

**Ольга БОЧКАРЕВА, начальник
отделения надзорной деятельности и
профилактической работы
по Ягоднинскому району.**

Большая перемена

Правовая грамотность – залог успешной жизни

Мы с моей одноклассницей Ольгой Алеференко стали участницами муниципального этапа областной профильной школы «Закон и подросток», которая проходила 20 июня в Ягодном.

Это мероприятие на базе Центра детского творчества проводилось впервые, поэтому нам посчастливилось стать первооткрывателями подобного мероприятия.

За день работы в школе юных правоведов мы познакомились со многими интересными людьми, работниками правоохранительных органов, которые нам рассказали о Конвенции по правам ребенка, о безопасности на дорогах, о

20 июня на базе МБОУ ОДО «ЦДТ п. Ягодное» работала профильная школа начинающих правоведов «Закон и подросток», в работе которой я впервые приняла участие.

Работа началась с тематического занятия, на котором мы вспомнили основные положения Конвенции о правах ребенка и правила дорожного движения.

Спасибо огромное за интересный и поучительный день! Лекции, которые были прочитаны, полезны и насыщены информацией. Также было приятно видеть гостей, которые понятно объясни-

разных видах юридической ответственности.

Но самое большое впечатление на нас произвела экскурсия в Ягоднинский районный суд. Нам подробно рассказали, как проходит судебное заседание, и показали зал заседаний, а также место, где содержатся нарушители закона под стражей, пока они не предстанут перед судьей.

А еще мы с огромным удовольствием участвовали в игре «Правовая эстафета». Там мы не только смогли показать свои знания по правоведению, но и узнали много нового и интересного.

Получив сертификаты об окончании

Затем нас ждала встреча с представителями отделения МВД России по Ягоднинскому району. Татьяна Васильевна Бражник проконсультировала волонтеров по вопросам правовой помощи полиции.

После этого мы отправились на экскурсию в Ягоднинский районный суд, где нас познакомили с особенностями

ли, как и что мы должны делать в сложных ситуациях. Было очень интересно побывать в здании суда. Теперь я буду делиться полученными знаниями со своими одноклассниками и всеми, кому

первого этапа правовой школы, мы, воодушевленные своими новыми познаниями в правовой сфере, довольные, возвратились домой, в Оротукан.

Полученные навыки и умения нам помогут очень скоро, ведь в августе нас ждет областной этап правовой школы. Вот там и проявим себя как знатоки правовой грамотности.

Огромное спасибо организаторам - комитету образования, сотрудникам районного суда и всем работникам правоохранительных органов нашего района, которые нас обучали.

**Валентина Белова, ученица
9 класса МБОУ
«СОШ п. Оротукан».**

работы органов правосудия, показали кабинеты и зал судебных заседаний.

Я пополнила свои знания, подружилась с ребятами из других школ района, смогла настроиться на дальнейшую работу.

**Паулина Самрина, ученица
8 класса МБОУ «СОШ п. Дебин».**

это может пригодиться, это был хороший опыт. Спасибо всем, кто помог понять законы. С удовольствием повторила бы этот день еще раз.

**Ирина Пронь, ученица 9 класса
МБОУ «СОШ п. Синегорье».**

За здоровый образ жизни!

«Вместе против наркотиков!»

Волонтеры Центра детского творчества не прекращают свою деятельность даже во время каникул! Самое главное, чему они уделяют внимание в своей работе - это пропаганда здорового образа жизни.

Ребята-волонтеры из числа старшеклассников организовали выступление агитбригады «Мир без наркотиков на планете!» и «Курить совсем не модно!», с которыми выступили перед отрядами ЛОУ средней школы и ЦДТ. Затем были подготовлены листовки «Наркотикам нет!», состоялся конкурс на лучшую листовку и макет закладки. В конкурсе победили Екатерина Богданова, Александр Копыльцев, Елизавета Лысенко, Валерия Силантьева, Ольга Судакова, Майя Дробышевская, Виктория Мутина.

С ребятами проводили беседу инспектор ПДН отделения МВД России по Ягоднинскому району капитан полиции Татьяна Васильевна Бражник, рассказавшая о наказаниях за административные правонарушения несовершеннолетних, а медсестра районной больницы Татьяна Васильевна Брижан провела с помощью волонтеров

беседу о здоровом питании и познавательную викторину «Витамины в Солнечном городе».

Одним из ярких впечатлений была экскурсия во «владения» МЧС, в пожарную часть №6б. Благодаря сотрудникам МЧС ребята смогли примерить на себя работу спасателей, приняли участие в развёртывании пожарных рукавов и тушении предполагаемого очага возгорания.

Работа в волонтерском движении помогает обучающимся поменяться в лучшую сторону, обрести самоуважение, стать уверенными в себе. В дальнейшей жизни им проще будет общаться, взаимодействовать с другими людьми и включаться в любую деятельность, будут уметь оказывать положительное влияние на людей, тем более что они сами уверены: «Здоровый образ жизни человека немислим без решительного отказа от всего того, что наносит непоправимый ущерб организму!»

Самыми запоминающимися мероприятиями для малышей стали игровые программы на закрепление знаний правил здорового питания и правил поведения в лесу.



Волонтеры вместе с детьми рисовали и распространяли листовки «Вместе против наркотиков!», «Алкоголь – зло!», «Я выбираю жизнь» и с удовольствием участвовали в спортивных мероприятиях, поэтому всем удалось укрепить здоровье, приумножить физические силы и творческие таланты. А еще - найти хороших и верных друзей.

**Татьяна МАРУСЕВА, воспитатель
ЛОУ «Остров талантов» ЦДТ.**

За здоровый образ жизни!

На конкурс “Бумеранг”

Этот вопрос врачу задают все родители, которые сталкиваются с проблемой употребления наркотиков или алкоголя их детьми.

Они поясняют, что у них нормальная семья, что в семье все здоровы, что ребенок долгожданный и любимый. В общем, причин для такого заболевания как бы и нет. Если родителей интересует этот вопрос, врач психиатр-нарколог всегда стремится докопаться до истины, задает много неудобных вопросов, т. е. в каждом отдельном случае выясняет факторы риска, которые в совокупности и приводят к развитию наркотической или алкогольной зависимости.

На первом месте стоят генетический и биологический факторы риска. Разве можем мы не принимать во внимание то, что в семье наркозависимого пациента есть не менее двух кровных родственников с наркологической патологией (мать, отец, родные братья и сестры)? Как не учитывать то, что ребенок впервые попробовал любое психоактивное вещество (чаще табак и алкоголь) в очень раннем возрасте: 6, 8 или 10 лет? Как пройти мимо того, что у ребенка с раннего возраста есть дефицит внимания, минимальная мозговая дисфункция (неглубокая интеллектуальная недостаточность), трудно протекающий подростковый возраст, повышенная возбудимость? В настоящее время наука шагнула далеко вперед. На современном уровне возможно определение индивидуального генотипического профиля по трем генам (жаль, что не в Магаданской

областной больнице). Если коэффициент генетического риска более 10% - риск в будущем приобрести наркологическое заболевание очень высок. На современном уровне учеными нейробиологами и нейрохимиками выявлен очень важный показатель: врожденное низкое содержание в моче дофамина. Это вещество, недостаток которого в организме ведет к формированию на биологическом уровне патологической тяги к алкоголю или наркотикам.

Следующая группа факторов риска – личностные или индивидуальные. Здесь мы найдем ответ на вопрос: какие личности, с какими особенностями наиболее подвержены развитию алкоголизма или наркомании. Эта группа представлена следующими характеристиками: возбудимые и неустойчивые личности, психопаты, личности со сниженной устойчивостью к стрессам, личности тревожные и неуверенные в себе с комплексом неполноценности и низким уровнем коммуникабельности, личности с явной психической патологией в виде умственной отсталости или органического поражения головного мозга, личности с изначально безразличными, со слабой мотивацией к активной деятельности и не умеющие распоряжаться своим досугом.

Огромная роль в формировании наркологических заболеваний принадлежит семейным факторам риска. Здесь имеет значение, как мы уже говорили, и заболевания алкоголизмом и наркомани-

ей у ближайших родственников, и воспитание в неполной или в полной, но дисгармоничной семье, воспитание в атмосфере равнодушия и нелюбви к ребенку, отсутствие эмоционального и духовного контакта, воспитание в семье с явно криминальными наклонностями одного из родителей.

И последняя, такая же важная, как и все предыдущие, группа риска - средовые факторы. Сюда относится большее влияние сверстников, а не родителей, несовместимость мировоззрения родителей и детей, безразличие или одобрение употребления наркотиков со стороны семьи или сверстников, высокая потребность в общении с группой, в развлечениях и включение подростка в увеселительные компании.

Для родителей важно знание обо всех факторах риска. Чем раньше будут выявлены биологические и генетические факторы риска, тем больше шансов в будущем по мере взросления ребенка избежать трудно протекающего пубертатного периода и формирования деформированной личности. Совместные с педагогами, психологами и врачами поиски занятия для ребенка по его силам и возможностям, помогут уберечь его от вредного воздействия асоциальной среды и защитить от приобщения к употреблению психоактивных веществ.

Татьяна ЛАРИОНОВА,
врач психиатр-нарколог.

Большая перемена

В ЛОУ при МБОУ «СОШ п. Дебин» недавно с успехом прошли мероприятия в рамках декады «Жизнь без наркотиков».

Началась декада конкурсом рисунков и листовок, которые позже были размещены на информационных досках поселка. В рисунках ребята выразили свое отношение к здоровому образу жизни и наркотикам. Победители конкурса получили грамоты и памятные подарки.

В течение декады перед младшими школьниками выступала агитбригада РВО, участники которой в мини-спектах, песнях и стихах рассказывали о пользе спорта и здорового образа жизни.

Ребята были взяты интервью у родителей и других жителей поселка для создания агитационного видеоролика, в котором взрослые говорили о труде, жизни, нравственных ценностях и призывали ребят никогда не ступать на губительный путь.

Закончилась декада концертом «Сделай

«Сделай правильный выбор»

правильный выбор», который прошел в актовом зале школы. Ребята липкий раз доказали зрителям, что можно быть счастливыми и веселыми естественным путем.

Нужно всего лишь сделать правильный выбор!

Наталья КОЛЕСНИКОВА, п. о. директора МБОУ «СОШ п. Дебин».



Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несовпадение в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
 ЗВОНОК на 8-914-850-58-59
 после 20% скидка 10%
 8-908-603-24-55
 66-35-73
 8-914-8-666-555
 8-951-292-93-03
 8(4132)652-773

ЯГОДНОЕ – МАГАДАН
МАГАДАН – ЯГОДНОЕ

ЕЖЕДНЕВНО

Стоимость проезда - от 2000 руб.

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное, аэропорт - Ягодное.
 2-28-66
 (диспетчер в Ягодном),
 8-902-508-21-51.

Делайте предварительные заказы!
 Не путайте нас с сусуманским такси

Гостевое агентство
«Ксения»
 в Ягодное
 отчетные документы

тел. 8 914 852-25-49

СДАЮТСЯ ПОСУТОЧНО
В Г. МАГАДАНЕ
 однокомнатные и двухкомнатные уютные квартиры с мебелью и бытовой техникой, wi-fi, отчетные документы.
 Офис Магадан, ул. Ленина, 3, каб. 246 (через дорогу от автовокзала) с 7 часов утра.
 Возможно бронирование:
 8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

“ЯГОДНОЕ - ТАКСИ”



ТРЕБУЮТСЯ: водители категории “В” для работы в такси.
 2-20-20,
 8-924-850-55-55.

Продам: “Газель”, 2006 г., “УАЗ Патриот”, 2010 и 2012 г.
 Тел.: 8-914-850-90-41.

Памятники, ограды,
 изготовление, установка.
 Тел.: 8-908-227-95-01.

Московское юридическое бюро “Главная дорога”, Магаданское отделение.
 Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке. Без передачи теории по окончании срока.
В т. ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.
 Тел.: 8-800-200-14-01,
 звонок бесплатный.

Продается двухкомнатная квартира
 по ул. Пионерская, 1-а.
 В отличном состоянии.
 Тел.: 8-914-853-54-80.

Продается двухкомнатная квартира
 по ул. Спортивная, д. 23, второй этаж.
 Тел.: 8-951-292-32-67.

Продается однокомнатная квартира
 ленинградской планировки, 37 кв. м, без ремонта, 4-й этаж, ул. Спортивная, д. 19, кв. 87. Недорого, цена 250 тыс. руб.
 Тел.: 8-914-851-06-08.

В магазин “Вест” на постоянную работу требуется фасовщица.
 Обращаться по телефону 8-924-693-30-00 - Сергей или в магазин “Вест”.

В отделение ПАО Сбербанк п. Синегорье
 на постоянную работу требуются сотрудники. Полный соц. пакет, высокий доход.
Обращаться по телефону 8-914-863-80-46.

Куплю бивни мамонта,
 рога оленя, лося, носорога, зуб кашалота. Дорого!!!
 Тел.: 8-914-866-20-07,
 Евгений.

Познакомлюсь для создания семьи и выезда на Украину с красивой женщиной до 45 лет, без в/п, не ленивой, с нормальной фигурой. О себе: 55 лет, украинец, без в/п, 174/85, не женат.
 Тел.: 8-964-458-54-14.

ООО «Рудник Штурмовской» проводит набор работников по следующим специальностям: водитель погрузчика 5-го разряда, водитель БелАЗа 6-го разряда, машинист крана автомобильного 7-го разряда, машинист автогрейдера 6-го разряда, машинист экскаватора 6-го разряда.
По вопросам трудоустройства обращаться по тел.: в Ягодном 4-91-10, в Магадане 60-39-16.

В ОАО «Сусуманзолото» требуются работники, имеющие опыт работы на шлихообогадательной фабрике. Место работы – п. Штурмовой.
Обращаться по тел. 8-41343-2-00-04.

Пенсионное удостоверение или справка?

Уже 3 года как территориальные органы Пенсионного фонда не выдают гражданам пенсионные удостоверения. Это было связано с принятием новых Правил обращения за пенсией. Однако, по-прежнему, при получении различных услуг пенсионеров просят подтвердить свой статус, предъявив удостоверение.

Пенсионное удостоверение не является документом, удостоверяющим личность гражданина, однако в некоторых случаях оно позволяет пользоваться льготами и скидками при приобретении товаров в магазинах, лекарств в аптеке, билетов в музей или театр и т. д. В настоящее время удостоверения имеются только у колымчан, которые стали пенсионерами до 2015 года. После этой даты выдача «корочек» прекратилась.

Данное изменение никак не отражается на социальных правах граждан - в случае необходимости справку с требуемой информацией, которая ранее указывалась в пенсионном удостоверении, можно получить лично или через представителя, обратившись к специалистам территориального органа ПФР или в офис МФЦ. Также ее можно заказать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ через «Личный кабинет гражданина» либо воспользоваться вкладкой «Предварительный заказ документов».

Максим ЦУКАНОВ, начальник УПФР.

Большая перемена

За здоровый образ жизни!

Мы хотим жить в здоровом обществе!

О вреде наркотиков, алкоголя и курения и пишут очень много. Распространение и употребление наркотических и психотропных веществ представляет собой серьёзную угрозу обществу. В последнее время зависимость от таких веществ чаще всего проявляется у подростков. Оберегая юное поколение, взрослые стремятся оградить молодых людей от пагубных привычек, влекущих за собой тяжёлые последствия.

Чтобы подросток был более защищён и не стал жертвой запретных веществ, его нужно своевременно информировать. Для этого в учебных заведениях ведётся работа по профилактике подростковой наркомании. Это специальные уроки, лекции, занятия и т. д. Одной из таких профилактических мер стали беседы «Жизнь без наркотиков», которые провели с нами инспектор ПДН Татьяна Васильевна Бражник и врач-нарколог



Татьяна Константиновна Ларионова на базе детской летней оздоровительной площадки при МБОУ «СОШ п. Ягодное». Во время бесед мы узнали о том, как формируется зависимость и протекает болезнь под названием «наркомания» и причины зависимости от нее.

Благодаря таким беседам подростки получают достоверную информацию о факторах, которые влияют на появление подростковой наркомании.

Мы хотим жить в здоровом обществе!

Алиса ДУБРОВИНА,
член экологического отряда ЛОУ
при МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Газета – не просто лист бумаги

Дети – народ любознательный. Вместе с классным руководителем Татьяной Михайловной Соколовой и заведующей отделом обслуживания центральной библиотеки учащиеся 4б класса МБОУ «СОШ п. Ягодное» решили посетить редакцию газеты «Северная правда».

Встретила ребят главный редактор газеты Н.Е. Анисимова, которая провела очень интересную, познавательную, полную открытий и для ребят, и взрослых экскурсию. Наталья Евгеньевна рассказала, что первая газета в

России называлась «Ведомости», вышла она в 1703 году по указу Петра I. А наша районная газета «Северная правда» отметила в этом году 80-летний юбилей, она была организована 28 февраля 1938 г., первым редактором ее была К.А. Боровикова.

Ребята узнали, что раньше газеты печатались в типографии на станках, а сейчас сначала на компьютере набирается текст, а потом копирувальная машина печатает газету форматом А4. Основную работу в редакции выполняют корреспонденты, это

сложная, но интересная и увлекательная профессия, необходимо умение общаться с людьми, правильно вести беседу и так задавать вопросы, чтобы на них охотно интервьюируемые отвечали. Важен также труд и корректора, который исправляет ошибки, и фотографа, иллюстрирующего фотоснимками статьи, и дизайнера компьютерной верстки, который придает каждому номеру красивый и эстетичный вид. Не выйдет в срок газета и без таких сотрудников, как программист по печати и фальцовщик.

Ребята задавали много вопросов, на которые Наталья Евгеньевна и сотрудники газеты с удовольствием отвечали.

На последнем этапе экскурсии печатник предложила ребятам самим выпустить свою первую газету, эти листы с текстом дети взяли с собой, показать своим родителям.

Выражаем благодарность главному редактору газеты «Северная правда» Н.Е. Анисимовой и сотрудникам газеты за радушный приём и интересный рассказ о своей работе.

Светлана ЦЫБЕНОВА,
заведующая отделом обслуживания
Центральной библиотеки
Ягоднинского городского округа.



Наши атлеты – первые на Кубке Европы

С 1 по 3 июня в г. Долгопрудном Московской области проходил турнир «Кубок Европы» по пауэрлифтингу, жиму штанги лежа и становой тяге, в котором участвовало более 600 спортсменов из 8 стран.

Ягоднинский район на Кубке Европы представляла команда атлетов в составе Айсы Токшарова (в весовой категории до 100 кг) и Виктора Климова (в весовой категории до 125 кг).

Айса участвовал в соревновании по жиму штанги лежа без экипировки (в категории «спортсмены с повреждениями ОДА»), ему покорилась штанга весом 145 кг, в результате он занял 1-е место в личном зачете в данной категории спортсменов.

Виктор выступал в номинациях «жим штанги лежа» и «становая тяга» без экипировки - как в открытой возрастной группе, так и среди ветеранов (40-44 года). В жиме штанги из-за технической ошибки поднятый вес был не засчитан судейской коллегией. В становой тяге наш спортсмен во втором подходе взял вес 305 кг, что позволило ему стать пер-



вым в открытой возрастной группе и среди ветеранов, а также занять 1-е место в абсолютном зачете.

Спортсмены по итогам соревнований были награждены почетными грамотами, кубками, медалями и призами.

Наши атлеты благодарят за обеспечение выезда на соревнования администрацию

Ягоднинского городского округа, комитет по физкультуре, спорту и туризму в лице А.С. Ступака, а также постоянных спонсоров - ООО «Статус» (гендиректор В.А. Терновский) и ООО АС «Кривбасс» (директор С.С. Базавлущкий), без которых поездка была бы невозможной.

Наш корр.

Не оставляйте велосипед без присмотра!

Уважаемые колымчане! На территории Магаданской области с каждым годом растет количество велосипедов, к сожалению, вместе с этим растет и количество их краж. Велосипед - весьма ценное и, при этом, зачастую небрежно хранимое имущество. Этой небрежностью и халатностью все чаще пользуются злоумышленники.

Что делать.

чтобы снизить риск кражи?

Единственный гарантированный способ защиты от кражи - не оставлять велосипед без присмотра. Различного рода замки, сигнализации и прочие ухищрения будут лишь временным препятствием на пути вора. Если все же велосипед приходится оставлять, то обязательно пристегивать его велозамком. Даже если отлучаетесь буквально на минуту, чтобы забежать в магазин. Если возможно, оставляйте велосипед в таком месте, чтоб он был у вас на виду, пока вы находитесь внутри здания, например, зашли в магазин

либо иное помещение. Велосипед при этом все равно должен быть пристегнут. Желательно оставлять велосипед в поле зрения камер видеонаблюдения, если таковые имеются поблизости. Пристегивая велосипед к ограждению, перилам или подобной конструкции, убедитесь в ее надежности и устойчивости. Не пристегивайте его к заборам, решеткам, деревьям и другим предметам, которые можно унести вместе с велосипедом. Приковывайте велосипед за колесо и раму, а если позволяет длина троса - за оба колеса и раму. Не забывайте уносить с собой все быстросъемное оборудование велосипеда - велокомпьютер, освещение, насос, флягу.

Храните документы, полученные вами в магазине при покупке велосипеда. Помните, что покупая велосипед без документов, вы рискуете стать хозяином краденого «коня». Если документов на ваш велосипед по каким-то причинам нет, обязательно перепишите или сфотографируйте серийный номер рамы (обычно он выбит снизу на кареточном узле рамы).

Также желательно сделать фотографию велосипеда целиком «в профиль». Постарайтесь запомнить особые приметы вашего велосипеда – «неродные» детали, установленные аксессуары, наклейки, царапины и другие повреждения. В случае кражи эти меры значительно помогут в поиске и могут быть решающими для доказательства вашей собственности.

УМВД России по Магаданской области.



УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация муниципального образования «Ягоднинский городской округ».
Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.
Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.
Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты.
Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.
E-mail: severnayapravda@mail.ru
Сайт: www.severnayapravda.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-28-38;
главный бухгалтер - 2-20-28;
ответственный секретарь - 2-28-51;
корреспондент - 2-20-28;
отдел верстки, факс - 2-31-13.

Главный редактор Н.Е. Анисимова
Тираж 850
Отпускная цена в редакции - 7 рублей
В розницу - цена свободная
Распространяется по подписке
Индекс 52682